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2024 环球网校二级造价工程师《建设工程计量与计价》（安装）精题必练 

【课程导学】 

1.班次定位 

强化巩固、引导输出、筛选提升。 

2.授课思路 

框架梳理、以题带点、学练结合。 

3.学习要求 

先做再看、错题梳理、举一反三。 

第一部分 客观题 

第一章 安装工程基础知识 

第一节 安装工程的分类、特点及基本工作内容 

【本节考点概览】 

 
【经典例题】 

【知识点】机械设备工程 

【习题•单选】按机械设备的作用分类，干燥机属于（  ）。 

A.电气设备 

B.其他专用机械 

C.动力设备 

D.运输设备 

【答案】B 

【解析】其他专用机械，如抽油机、水力除焦机、干燥机等。 

【习题·单选】下列关于设备清洗说法错误的是（  ）。 

A.形状复杂、污垢粘附严重的装配件采用擦洗法 

B.中小型形状复杂装配件采用多步清洗法 

C.对装配件进行最后清洗可采用超声波装置 

D.设备及大、中型部件的局部清洗可采用擦洗或涮洗 

【答案】A 

【解析】 

设备及大、中型部件的局部清洗 
溶剂油、航空洗涤汽油、轻柴油、乙醇、金属清洗剂等擦洗、

涮洗。 

装配件

表面油

脂清洗 

精密零件、滚动轴承 不得用喷洗法。 

中小型形状复杂的 

装配件 
①多步清洗法或浸、涮结合清洗。②加热浸洗。 

形状复杂、污垢黏附严重 溶剂油、蒸汽、热空气、金属清洗剂和三氯乙烯等清洗液喷洗。 
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的装配件 

形状复杂、污垢黏附严重、

清洗要求高的装配件 

溶剂油、清洗汽油、轻柴油、金属清洗剂、三氯乙烯和碱液等

浸-喷联合清洗。 

装配件最后清洗 
超声波装置，并采用溶剂油、清洗汽油、轻柴油、金属清洗剂

和三氯乙烯等清洗。 

【习题·单选】它与基础浇灌在在一起，底部做成开叉形，环形，钩形等形状，以防止地脚螺栓

旋转和拔出，这种地脚螺栓为（  ）。 

A.活动地脚螺栓 

B.固定地脚螺栓 

C.粘结地脚螺栓 

D.胀锚地脚螺栓 

【答案】B 

【解析】固定地脚螺栓。又称短地脚螺栓，它与基础浇灌在在一起，底部做成开叉形，环形，钩

形等形状，以防止地脚螺栓旋转和拔出，适用于没有强烈振动和冲击的设备。 

【习题·多选】能够用于提升倾角大于 20°的散装固体物料的输送设备为（  ）。 

A.吊斗提升机 

B.斗式提升机 

C.带式输送机 

D.斗式输送机 

E.振动输送机 

【答案】ABD 

【解析】对于提升倾角大于 20°的散装固体物料，大多数标准输送机受到限制。通常采用提升输

送机，包括斗式提升机、斗式输送机和吊斗提升机等几种类型。 

【习题·多选】下列关于埋刮板输送机说法正确的是（  ）。 

A.具有全封闭式的机壳 

B.对空气污染较大 

C.可输送有毒或有爆炸性的物料 

D.采用惰性气体保护被输送物料 

E.可大角度向上输送物料 

【答案】ACD 

【解析】埋刮板输送机的主要优点是全封闭式的机壳，被输送的物料在机壳内移动，不污染环境，

能防止灰尘逸出，或者采用惰性气体保护被输送物料。埋刮板输送机可以输送粉状的、小块状的、片

状和粒状的物料，还能输送需要吹洗的有毒或有爆炸性的物料及除尘器收集的滤灰等。 

【习题·单选】泵体是水平中开式，进口管呈喇叭形，主要用于农业大面积灌溉排涝、城市排水

以及船坞升降水位，属于低扬程大流量的泵是（  ）。 

A.往复泵 

B.混流泵 

C.离心泵 

D.轴流泵 

【答案】D 

【解析】轴流泵是叶片式泵的一种，它输送的液体沿泵轴方向流动。主要用于农业大面积灌溉排

涝、城市排水、输送需要冷却水量很大的热电站循环水以及船坞升降水位。 

轴流泵适用于低扬程大流量送水。卧式轴流泵的 1000m3/h，扬程在 8mH20 以下。泵体是水平中开

式，进口管呈喇叭形，出口管通常为 60°或 90°的弯管。 

【习题·多选】按照作用原理分类，泵可分为动力式泵、容积式泵及其他类型泵。下列属于动力

式泵的有（   ）。 

A.混流泵 

B.离心泵 

C.旋涡泵 

D.齿轮泵 
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E.隔膜泵 

【答案】ABC 

【解析】 

 
【习题•单选】下列不属于按风机排出气体压力高低分类的是（  ）。 

A.送风机 

B.通风机 

C.鼓风机 

D.压缩机 

【答案】A 

【解析】根据排出气体压力的高低，风机又可分为：通风机（排出气体压力≤14.7kPa）；鼓风机

（14.7kPa＜排出气体压力≤350kPa）；压缩机（排出气体压力＞350kPa）。 

【习题·多选】与活塞式压缩机相比，透平式压缩机的主要性能特点有（  ）。 

A.适用性强，排气压力在较大范围内变动时，排气量不变 

B.小流量、超高压范围不适用 

C.机组零件多用普通合金材料 

D.排气均匀无脉动，气体中不含油 

E.旋转零部件常用高强度合金钢 

【答案】BDE 

【解析】活塞式与透平式压缩机性能比较见下表。 

表 活塞式与透平式压缩机性能比较 

活塞式 透平式 

1.气流速度低、损失小、效率高； 

2.压力范围广，从低压到超高压范围均适用； 

3.适用性强，排气压力在较大范围内变动时，排气量

不变。同一台压缩机还可用于压缩不同的气体； 

4.除超高压压缩机，机组零部件多用普通金属材料； 

5.外形尺寸及重量较大，结构复杂，易损件多，排气

脉动性大，气体中常混有润滑油 

1.气流速度高，损失大； 

2.小流量，超高压范围还不适用； 

3.流量和出口压力变化由性能曲线决定，若出口

压力过高，机组则进入喘振工况而无法运行； 

4.旋转零部件常用高强度合金钢； 

5.外形尺寸及重量较小，结构简单，易损件少，

排气均匀无脉动，气体中不含油。 

【知识点】热力设备工程 

【习题·单选】锅炉受热面发热率是反映锅炉工作强度的指标，其数值越大，表示（   ）。 

A.传热效果越好 

B.传热效果越差 

C.热经济性越好 

D.热经济性越差 

【答案】A 

【解析】锅炉受热面发热率是反映锅炉工作强度的指标，其数值越大，表示传热效果越好。 

【习题·多选】蒸汽锅炉安全阀的安装和试验符合要求的是（   ）。 
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A.安装前安全阀应逐个进行严密性试验 

B.按较高压力进行整定的安全阀必须是过热器上的安全阀 

C.安全阀应铅垂安装 

D.省煤器安全阀整定压力应在蒸汽严密性试验后用水压的方法 

E.蒸发量大于 0.5t/h 的锅炉，至少应装设两个安全阀（包括省煤器上的安全阀） 

【答案】AC 

【解析】蒸汽锅炉安全阀的安装和试验，应符合下列要求： 

（1）安装前安全阀应逐个进行严密性试验。 

（2）蒸发量大于 0.5t/h 的锅炉，至少应装设两个安全阀（不包括省煤器上的安全阀）。对装有

过热器的锅炉，按较低压力进行整定的安全阀必须是过热器上的安全阀，过热器上的安全阀应先开启。 

（3）蒸汽锅炉安全阀应铅垂安装，其管路应畅通，并直通至安全地点，排汽管底部应装有疏水

管。省煤器的安全阀应装排水管。在排水管、排汽管和疏水管上，不得装设阀门。 

（4）省煤器安全阀整定压力调整，应在蒸汽严密性试验前用水压的方法进行。 

（5）蒸汽锅炉安全阀经调整检验合格后，应加锁或铅封。 

【习题·单选】适合处理烟气量大和含尘浓度高的场合，它可以单独采用，也可以安装在文丘里

洗涤器后作为脱水器，在我国已得到了广泛利用的除尘器为（  ）。 

A.布袋除尘器 

B.麻石水膜除尘器 

C.旋风水膜除尘器 

D.旋风除尘器 

【答案】C 

【解析】旋风水膜除尘器适合处理烟气量大和含尘浓度高的场合，它可以单独采用，也可以安装

在文丘里洗涤器后作为脱水器。 

【知识点】消防工程 

【习题·单选】某消火栓给水系统适用于室外管网水量和水压经常不能满足室内消火栓给水系统

的初期火灾所需水量和水压的情况。水箱储存 10min 室内消防用水量，消防水泵的扬程按室内最不利

点消火栓灭火设备的水压计算。此系统是（  ）。 

A.仅设水箱的室内消火栓给水系统 

B.设消防水泵和水箱的室內消火栓给水系统 

C.区域集中的室内高压消火栓给水系统 

D.分区给水的室内消火栓给水系统 

【答案】B 

【解析】仅设水箱的室内消火栓给水系统。该系统适用于室外给水管网的流量能满足生活、生产、

消防的用水量，但室外管网压力变化幅度较大，即当生活、生产、消防的用水量达到最大时，室外管

网的压力不能保证室内最高、最远处消火栓的用水要求。而当生活、生产用水量较小时，室外给水管

网的压力较大，能向高位水箱补水满足 10min 的扑救初期火灾消防用水量的要求。 

【习题•单选】具有冷却、乳化、稀释等作用，且不仅可用于灭火，还可以用来控制火势及防护

冷却的灭火系统为（  ）。 

A.自动喷水湿式灭火系统 

B.自动喷水干式灭火系统 

C.水喷雾灭火系统 

D.水幕灭火系统 

【答案】C 

【解析】用途：由于水喷雾具有的冷却、窒熄、乳化、稀释作用，使该系统的用途广泛，不仅可

用于灭火，还可用于控制火势及防护冷却等方面。 

【习题•单选】自动喷水雨淋式灭火系统包括管道系统、雨淋阀、火灾探测器以及（   ）。 

A.水流指示器 

B.预作用阀 

C.开式喷头 

D.闭式喷头 
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【答案】C 

【解析】自动喷水雨淋系统。是指有火灾自动报警系统或传动管控制，自动开启雨淋报警阀和启

动供水泵后，向开式洒水喷头供水的自动喷射灭火系统。它的管网和喷淋头的布置与干式系统基本相

同，但喷淋头是开式的。系统包括开式喷头，管道系统，雨淋阀、火灾探测器和辅助设施等。系统工

作时所有喷头同时喷水，好似倾盆大雨，故称雨淋系统。雨淋系统一旦动作，系统保护区域内将全面

喷水，可以有效控制火势发展迅猛、蔓延迅速的火灾。 

【习题•单选】在下列灭火系统中，可以用来扑灭高层建筑内的柴油机发电机房和燃油锅炉房火

灾的灭火系统是（   ）。 

A.自动喷水湿式灭火系统 

B.自动喷水干式灭火系统 

C.水喷雾灭火系统 

D.自动喷水雨淋系统 

【答案】C 

【解析】水喷雾灭火系统一般适用于工业领域中的石化、交通和电力部门。在国外工业发达国家

已得到普遍应用。近年来，我国许多行业逐步扩大了水喷雾系统的使用范围，如高层建筑内的柴油机

发电机房、燃油锅炉房等。 

【习题•单选】自动喷水灭火系统中，同时具有湿式系统和干式系统特点的灭火系统为（  ）。 

A.自动喷水雨淋系统 

B.自动喷水预作用系统 

C.自动喷水干式灭火系统系统 

D.水喷雾灭火系统 

【答案】B 

【解析】自动喷水预作用系统具有湿式系统和干式系统的特点，预作用阀后的管道系统内平时无

水，呈干式，充满有压或无压的气体。火灾发生初期。火灾探测器系统动作先于喷头控制自动开启或

手动开启预作用阀，使消防水进入阀后管道，系统成为湿式。 

【习题•单选】下列场景应设置消防水泵接合器的是（   ）。 

A.四层民用建筑 

B.地下二层 

C.11000m2地下一层仓库 

D.两层生产厂房 

【答案】C 

【解析】下列场所的消火栓给水系统应设置消防水泵接合器： 

1）高层民用建筑； 

2）设有消防给水的住宅、超过五层的其他多层民用建筑； 

3）超过 2层或建筑面积大于 10000m2的地下或半地下建筑、室内消火栓设计流量大于 10L/s 平战

结合的人防工程； 

4）的高层工业建筑和超过四层的多层工业建筑； 

5）城市交通隧道。 

【习题·单选】适用于高层宾馆、商务楼、综合楼等建筑使用的报警系统为（   ）。 

A.区域报警系统 

B.集中报警系统 

C.控制中心报警系统 

D.局部报警系统 

【答案】B 

【解析】1.区域报警系统适用于小型建筑等单独使用。 

2.集中报警系统适用于高层的宾馆、商务楼、综合楼等建筑的使用。 

3.控制中心报警系统适用于大型建筑群、超高层建筑，可对建筑中的消防设备实现联动控制和手

动控制。 

【习题•多选】在气体灭火系统中，二氧化碳灭火系统适用于扑灭（  ）。 

A.多油开关及发电机房火灾 
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B.大中型电子计算机房火 

C.硝化纤维和火药库火灾 

D.文物资料珍藏室火灾 

E.活泼金属火灾 

【答案】ABD 

【解析】在一般情况下二氧化碳为化学性质不活泼的惰性气体，但在高温条件下能与锂、钠等金

属发生燃烧反应，因此二氧化碳不适用于扑救活泼金属及其氢化物的火灾（如锂、钠、镁、铝、氢化

钠等）、自己能供氧的化学物品火灾（如硝化纤维和火药等）、能自行分解和供氧的化学物品火灾（如

过氧化氢等）。 

【知识点】电气照明及动力设备工程 

【习题•单选】在常用的电光源中，属于气体放电发光电光源的是（   ）。 

A.白炽灯 

B.荧光灯 

C.卤钨灯 

D.LED 灯 

【答案】B 

【解析】常用的电光源有热致发光电光源（如白炽灯、卤钨灯等）；气体放电发光电光源（如荧

光灯、汞灯、钠灯、金属卤化物灯、氙灯等）；固体发光电光源（如 LED 和场致发光器件等）。 

【习题•单选】发金白色光，发光效率高的灯具为（  ）。 

A.高压水银灯 

B.卤钨灯 

C.氙灯 

D.高压钠灯 

【答案】D 

【解析】高压钠灯使用时发出金白色光，具有发光效率高、耗电少、寿命长、透雾能力强和不诱

虫等优点，广泛应用于道路、高速公路、机场、码头、车站、广场、街道交汇处、工矿企业、公园、

庭院照明及植物栽培。 

【习题•多选】电动机减压启动方法有（  ）。 

A.变频器 

B.软启动器 

C.三角形连接启动法 

D.绕线转子同步电动机启动法 

E.自耦减压启动控制柜减压启动 

【答案】ABE 

电动机减压启动方法包括：星三角启动、自耦减压启动控制柜（箱）减压启动、绕线转子异步电

动机启动、软启动器启动、变频启动。 

【习题·单选】霍尔元件是一种磁敏元件，由此识别附近有磁性物体存在，进而控制开关的通或

断的开关类型为（  ）。 

A.转换开关 

B.行程开关 

C.接近开关 

D.自动开关 

【答案】C 

【解析】霍尔元件是一种磁敏元件。利用霍尔元件做成的开关，叫做霍尔开关。当磁性物件移近

霍尔开关时，开关检测面上的霍尔元件因产生霍尔效应而使开关内部电路状态发生变化，由此识别附

近有磁性物体存在，进而控制开关的通或断。这种接近开关的检测对象必须是磁性物体。 

【习题·多选】继电器具有自动控制和保护系统的功能，下列继电器中主要用于电气保护的有（  ）。 

A.热继电器 

B.电压继电器 

C.中间继电器 

http://baike.baidu.com/view/3843939.htm
http://baike.baidu.com/view/1263514.htm
http://baike.baidu.com/view/94204.htm
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D.时间继电器 

E.电流继电器 

【答案】ABE 

【解析】热继电器主要用于电动机和电气设备的过负荷保护。电压继电器广泛应用于失压（电压

为零）和欠压（电压小）保护中。中间继电器是将一个输入信号变成一个或多个输出信号的继电器。

时间继电器是用在电路中控制动作时间的继电器。 

【习题·多选】与电磁式时间继电器相比，电动式时间继电器的主要特点有（  ）。 

A.延时精确度较高 

B.延时时间调整范围较大 

C.体积和重量较大 

D.价格较高 

E.可用于电气热保护 

【答案】ABD 

【解析】时间继电器种类繁多，有电磁式、电动式、空气阻尼式、晶体管式等等。其中电动式时

间继电器的延时精确度较高，且延时时间调整范围较大，但价格较高；电磁式时间继电器的结构简单，

价格较低，但延时较短，体积和重量较大。 

【习题•多选】电线管连接时，禁止采用的连接方式为（   ）。 

A.电焊连接 

B.气焊连接 

C.对焊连接 

D.丝扣连接 

E.扣压式连接 

【答案】ABC 

【解析】管子的连接 

（1）管与管的连接采用丝扣连接，禁止采用电焊或气焊对焊连接。用丝扣连接时，要加焊跨接

地线。 

（2）管子与配电箱、盘、开关盒、灯头盒、插座盒等的连接应套丝扣、加锁母。 

（3）管子与电动机一般用蛇皮管连接，管口距地面高为 200mm。 

【习题·单选】管线全长超过（  ）米有两个曲折时，需要接线盒。 

A.30 

B.20 

C.15 

D.18 

【答案】C 

【解析】配管的保护管当设计无规定时，遇到下列情况之一，应增设管路接线盒和拉线盒： 

管道长度每大于 30m，无弯曲；管道长度每大于 20m，有 1 个弯曲；管道长度每大于 15m，有 2

个弯曲；管道长度每大于 8m，有 3个弯曲。 

【习题·单选】下列导线与设备工器具的选择符合规范要求的有（  ）。 

A.截面积 6mm2单芯铜芯线与多芯软导线连接时，单芯铜导线宜搪锡处理 

B.当接线端子规格与电气器具规格不配套时，应采取降容的转接措施 

C.每个设备或器具的端子接线不多于 3根导线或 3个导线端子 

D.截面积≤10mm2的单股铜导线可直接与设备或器具的端子连接 

【答案】D 

【解析】每个设备或器具的端子接线不多于 2根导线或 2个导线端子。故 C错误。 

截面积在 10mm2及以下的单股铜导线和单股铝/铝合金芯线可直接与设备或器具的端子连接。故 D

正确。 

截面积 6mm2及以下铜芯导线间的连接，单芯导线与多芯软导线连接时，多芯软导线宜搪锡处理。

故 A错误。当接线端子规格与电气器具规格不配套时，不应采取降容的转接措施。故 B错误。 

【知识点】给排水、采暖、燃气工程 

【习题•单选】某地区冬季冰冻线深度为 0.5m，此处配水管网一般采用埋地铺设，管顶的覆土厚
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度不得小于（   ）m。 

A.0.3 

B.0.5 

C.0.7 

D.1.0 

【答案】C 

【解析】配水管网一般采用埋地铺设，覆土厚度不小于 0.7m，并且在冰冻线以下。通常沿道路或

平行于建筑物铺设。 

【习题•单选】当任何管网发生事故时，可用阀门关闭事故段而不中断供水，但管网造价高，这

种供水布置方式是（  ）。 

A.上行下给 

B.下行上给 

C.枝状管网 

D.环状管网 

【答案】D 

【解析】给水管网有树状网和环状网两种形式。树状管网是从水厂泵站或水塔到用户的管线布置

成树枝状，只是一个方向供水。供水可靠性较差，投资省。环状网中的干管前后贯通，连接成环状，

供水可靠性好，适用于供水不允许中断的地区。 

【习题·单选】给水系统分区设置水箱和水泵，水泵分散布置，自下区水箱抽水供上区使用，适

用于允许分区设置水箱和水泵的高层建筑，此给水方式是（  ）。 

A.分区水箱减压给水 

B.分区串联给水 

C.分区并联给水 

D.高位水箱减压阀给水 

【答案】B 

【解析】分区设置水箱和水泵，水泵分散布置，自下区水箱抽水供上区使用。适用于允许分区设

置水箱和水泵的高层建筑（如高层工业建筑）。 

【习题·单选】按水平干管的敷设位置分类适用于利用室外给水管网水压直接供水的工业与民用

建筑的给水管道布置方式为（  ）。 

A.枝状管网 

B.上行下给式 

C.下行上给式 

D.中分式 

【答案】C 

【解析】按水平干管的敷设位置分为上行下给式、下行上给式和环状式三种。 

上行下给式：干管敷设在顶层天花板下吊顶内或技术夹层中，在无冰冻地区设于平屋顶上，由上

向下供水。适用于设置高位水箱的建筑和地下管线较多的工业建筑。 

下行上给式：水平干管敷设在建筑物底层，如底层地面下、地下室内、专设的管沟内，或底层走

廊内，由下向上供水。适用于利用室外给水管网水压直接供水的工业与民用建筑。 

环状式：水平配水干管或配水立管相互连接成环，任何管段发生事故时，可用关断事故管段而不

中断供水，水流畅通，水头损失小，水质不易因滞留变质。适用于高层建筑、大型公共建筑和工艺要

求不间断供水的工业建筑。 

【习题·单选】下列不属于室内给水系统组成的是（  ）。  

A.卫生器具 

B.进户管 

C.水表节点 

D.管网附件 

【答案】A 

【解析】室内给水系统由进户管（引入管）、水表节点、管网系统、用水设备、管网附件、以及

增压和贮水设备组成。 
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【习题•单选】建筑给水系统设有水箱时，水泵的扬程设置应（  ）。 

A.满足最不利处的配水点或消火栓所需水压 

B.满足距水泵直线距离最远处配水点或消火栓所需水压 

C.满足水箱进水所需水压和消火栓所需水压 

D.满足水箱出水所需水压和消火栓所需水压 

【答案】C 

【解析】在建筑给水系统中一般采用离心泵。水泵设置要求如下：给水系统无任何水量调节设施

时，水泵应利用变频调速装置调节水压、水量，使其运行于高效段内；水泵的扬程应满足最不利处的

配水点或消火栓所需的水压。系统有水箱时，水泵将水送至高位水箱，再由水箱送至管网，水泵的扬

程应满足水箱进水所需水压和消火栓所需水压。 

【习题·单选】具有控制方便，可实现分片供热，但投资和材料耗量大的特点，适用于面积较小、

厂房密集的小型工厂的热网组成形式为（   ）。 

A.枝状管网 

B.环状管网 

C.辐射状管网 

D.复合管网 

【答案】C 

【解析】按布置形式划分 

1）枝状管网：呈树枝状布置的管网，是热水管网最普遍采用的形式。布置简单，基建投资少，

运行管理方便。 

2）环状管网：干线一般构成环形的管网。当输配干线某处出现事故时，可以断开故障段后，通

过环状管网由另一方向保证供热。环状管网投资大，运行管理复杂，管网要有较高的自动控制措施。 

3）辐射状管网：是从热源源头的集配器上引出多根管道将介质送往各管网。管网控制方便，可

实现分片供热，但投资和材料耗量大，比较适用于面积较小、厂房密集的小型工厂。 

【习题•多选】与钢制散热器相比，铸铁散热器的特点有（   ）。 

A.金属耗量少 

B.其金属热强度低于钢制散热器 

C.防腐性好，使用寿命长 

D.结构简单，热稳定性好 

E.传热系数高 

【答案】BCD 

【解析】铸铁散热器的特点：①结构简单，防腐性好，使用寿命长以及热稳定性好；②其金属耗

量大、金属热强度低于的钢散热器。 

【习题•单选】燃气系统中，埋地铺设的聚乙烯管道长管段上通常设置（  ）。 

A.方形补偿器 

B.套筒补偿器 

C.波形补偿器 

D.球形补偿器 

【答案】B 

【解析】埋地铺设的聚乙烯管道长管段上通常设置套筒式补偿器。 

 


